

ЗАКОНЧИЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД В СИСТЕМЕ ПАРТИЮСВЕЩЕНИЯ

В системе политического образования парторганизации КПСС в ОИЯИ в 1970-71 учебном году занималось 790 коммунистов.

В НАЧАЛЬНОМ ЗВЕНЕ работали три школы по «Основам политических знаний» и один кружок по «Международному коммунистическому и рабочему движению». Политиканцы, где пропагандистами А. И. Синея и А. Т. Майсеко, программу учебного года полностью выполнили.

В РСО работал кружок начального политического образования (пропагандист А. В. Тюрик), изучалось «Международное коммунистическое и рабочее движение». Проведено 14 занятий.

В СРЕДНЕМ ЗВЕНЕ работала 14 школ основ марксизма-ленинизма. Пропагандисты В. Л. Михеев, А. А. Горичкин, Н. М. Чабукин руководили изучением политической экономии капитализма. Пропагандисты В. В. Ахматова, Е. И. Розанова, А. И. Валенчук, И. Панькин работали со слушателями по программе политической экономии социализма.

Лучшими николами являются школы пропагандистов Е. Н. Розанова и В. В. Ахматова. В школе пропагандиста Розанова хорошая дисциплина, не было срывов или пересловий занятий, высокая активность слушателей, рекомендованная программа полностью выполнена. При завершении учебного плана было проведено итоговое занятие по системе зачета, которое прошло при высокой активности слушателей. Пропагандист Розанов на своих занятиях постоянно связывал изученный материал с социально-экономическими проблемами Дубны и производственной жизнью коллектива. Его слушатели активно участвуют в социальных соревнованиях.

На занятиях пропагандиста Н. И. Панькина изучаемые темы увязывались с жизнью коллектива транспортного отдела, например, такие темы, как «Хоспар и рентабельность», «Распределение по труду и общественные фонды потребления».

По курсу материалистической философии работали три школы основ. Под руководством пропагандиста А. Ф. Филозова изучалася диалектический материализм. Изучением исторического материализма руководили пропагандисты

Ю. В. Катышев и А. Н. Сисакян. Все школы по философии учебную программу закончили. К семинарским занятиям в школе Филозова слушатели готовили сообщения по отдельным вопросам программы, по которым развертывалось обсуждение темы. Наиболее активное участие в работе семинарских занятий принимали Д. Г. Булантов, Л. А. Шабанов, Б. Л. Шелест.

Характерным для школы пропагандиста Ю. В. Катышева является то, что слушатели из года в год конспектируют первоисточники. В этом году законспектированы работы В. И. Ленина: «Карл Маркс», раздел «Материалистическое понимание истории», «Государство и революция», гл. У, «О государстве».

Четыре школы основ марксизма-ленинизма изучали курс научного коммунизма. Руководили пропагандисты В. В. Батютина, В. Г. Глушенко, К. В. Чехлов, А. Т. Медведев. Учебная программа в этих школах полностью выполнена.

Характерно, что на занятиях у В. В. Батютина стало традицией отводить в заключение 15 минут обсуждению текущих международных и внутренних событий, материалы готовят сами слушатели. Методическая форма проведения всего занятия смешанная: рассказ пропагандиста и одновременно обсуждение со слушателями. После подготовленные слушатели делали сообщения по первоисточникам. Например, при изучении темы «Международное значение Октябрьской революции» слушатель Ф. Г. Соколов подготовил сообщение по работе В. И. Ленина «Детская болезнь» ленинцев в коммунизме». Интересно прошли занятия с сообщением слушатель В. К. Смирнова, участника экспедиции на судне «Витязь» об отношении народа Советского Союза различных народностей Океана. При изучении вопросов коммунистического воспитания трудящихся с интересными сообщениями выступили слушатели П. И. Ульянов — о трудовом воспитании, Ф. Г. Соколов — об атеистическом воспитании, С. Г. Чебоненко — об эстетическом воспитании.

Подводя итоги работы школ основ марксизма-ленинизма, можно отметить некоторые особенности, характерные для этих школ. Практика показывает, что там, где име-

ются хорошая учебная программа и массовые учебники, занятия проходят более успешно и целесообразнее, с ясной задачей и перспективой. Учебные пособия по каждому курсу имеются у всех слушателей школ основ марксизма-ленинизма Института. Во всех школах изучаются рекомендемые работы В. И. Ленина.

68 коммунистов Института изучали марксистско-ленинскую теорию в 6 кружках среднего звена. В трех кружках изучалася тема: «Международное коммунистическое и рабочее движение» (пропагандисты М. М. Комочкин, А. А. Любимов, Ю. И. Смирнов).

Два кружка работали под темой «Работа В. И. Ленина «О государстве и революции» и современность». С развернутыми обсуждениями на занятиях выступали все слушатели семинара. При подготовке к занятиям и в выступлениях, кроме основных работ, широко использовались материалы съездов КПСС, Совещаний коммунистических и рабочих партий. Слушатели семинара пропагандировали достаточную активность, особенно при обсуждении вопроса о диктатуре пролетариата и об общенародном государстве.

Семинар коммунистов ЦЭМ под руководством М. А. Либермана изучал проблему коммунистической морали, ее разработку в произведениях В. И. Ленина и значимость в современных условиях.

Коммунисты, подготовившие тему к семинару, после ее обсуждения, выступали перед молодежью.

Два кружка, руководимые Д. Л. Нойниковым, изучали тему «Экономическая политика КПСС на современном этапе», проведены 14 занятий.

В кружке, руководимом Д. Л. Нойниковым, изучалася тема «Экономическая политика КПСС на современном этапе», проведены 14 занятий.

В качестве лекторов в работе в кружке Нойникова были приглашены коммунисты ЛЯП, занимающиеся самостоятельно по индивидуальным темам.

В **ВЫСШЕМ ЗВЕНЕ** значительная часть коммунистов изучала марксистско-ленинскую теорию. 373 коммуниста работают в 27 семинарах. Если тематику семинаров распределить по направлениям, то их насчитывается семь.

В 4-х семинарах изучаются произведения В. И. Ленина, в одном — философские вопросы марксистско-ленинской эстетики, в семинаре изучается тема: «Социальнополитическая структура современного капитализма и сдвиги в его развитии».

В семинарах философского направления следует отнести семинар коммунистов Дома культуры по марксистско-ленинской эстетике (пропагандист Е. А. Пильянов). Изучаемый ими материал связывался с решением производственных задач, т. к. тема марксистско-ленинской эстетики самим образом связана с задачами, стоящими перед коллегиальным советом сотрудников Дома культуры ОИЯИ. На этом семинаре с хоромиши интересными лекциями выступила И. В. Гагуа, умело и плавно излагая изучаемые вопросы, связывая их с иллюстрациями по произведениям изобразительного и других видов искусства. Но следовало бы заметить, что основной упор в занятиях семинара делался на лекционную форму и весьма слаба была активность слушателей.

Журнал «Мировая экономика и международные отношения» предложил для изучения в семинарах высшего звена тему «Социально-экономическая структура современного капитализма и сдвиги в его развитии».

В семинарах пропагандистов Н. И. Павлова и В. И. Бронников изучалася работа В. И. Ленина «Иролетарская революция и ренегат Каутский».

Семинар, руководимый Б. Н.

Буниным, изучал тему «Работа В. И. Ленина «Государство и революция» и современность». С развернутыми обсуждениями на занятиях выступали все слушатели семинара. При подготовке к занятиям и в выступлениях, кроме основных работ, широко использовались материалы съездов КПСС, Совещаний коммунистических и рабочих партий. Слушатели семинара пропагандировали достаточную активность, особенно при обсуждении вопроса о диктатуре пролетариата и об общенародном государстве.

Семинар коммунистов ЦЭМ под руководством М. А. Либермана изучал проблему коммунистической морали, ее разработку в произведениях В. И. Ленина и значимость в современных условиях.

Коммунисты, подготовившие тему к семинару, после ее обсуждения, выступали перед молодежью.

Два кружка, руководимые Д. Л. Нойниковым, изучали тему «Экономическая политика КПСС на современном этапе», проведены 14 занятий.

В кружке, руководимом Д. Л. Нойниковым, изучалася тема «Экономическая политика КПСС на современном этапе», проведены 14 занятий.

В качестве лекторов в работе в кружке Нойникова были приглашены коммунисты ЛЯП, занимающиеся самостоятельно по индивидуальным темам.

В **СЕМИНАРАХ** изучалася тема: «Социальнополитическая структура современного капитализма и сдвиги в его развитии».

В семинарах философского направления следует отнести семинар коммунистов Дома культуры по марксистско-ленинской эстетике (пропагандист Е. А. Пильянов). Изучаемый ими материал связывался с решением производственных задач, т. к. тема марксистско-ленинской эстетики самим образом связана с задачами, стоящими перед коллегиальным советом сотрудников Дома культуры ОИЯИ. На этом семинаре с хоромиши интересными лекциями выступила И. В. Гагуа, умело и плавно излагая изучаемые вопросы, связывая их с иллюстрациями по произведениям изобразительного и других видов искусства. Но следовало бы заметить, что основной упор в занятиях семинара делался на лекционную форму и весьма слаба была активность слушателей.

Журнал «Мировая экономика и международные отношения» предложил для изучения в семинарах высшего звена тему «Социально-экономическая структура современного капитализма и сдвиги в его развитии».

В семинарах пропагандистов Н. И. Павлова и В. И. Бронников изучалася работа В. И. Ленина «Иролетарская революция и ренегат Каутский».

Семинар, руководимый Б. Н.

Буниным, изучал тему «Работа В. И. Ленина «Государство и революция» и современность». С развернутыми обсуждениями на занятиях выступали все слушатели семинара. При подготовке к занятиям и в выступлениях, кроме основных работ, широко использовались материалы съездов КПСС, Совещаний коммунистических и рабочих партий. Слушатели семинара пропагандировали достаточную активность, особенно при обсуждении вопроса о диктатуре пролетариата и об общенародном государстве.

Над темой «Международное коммунистическое и рабочее движение» работали 4 семинара под руководством пропагандистов В. И. Иванова, В. Н. Шкудицкого, С. В. Шванева, Е. А. Беляковой. В этих семинарах была использована дополнительная тематика Дома политического просвещения, но в ходе изучения этой темы на каждом семинаре акцент был сделан на те проблемы, которые вызывали наибольший интерес у данного состава участников семинара.

В семинаре пропагандиста В. А. Казакова изучалася «Экономическая политика КПСС на современном этапе», по каждой теме привлекались соответствующие ленинские работы, рассматривались темы связанные с жизнью страны, отела и каждого сотрудника.

Над отдельными проблемами экономики работали 2 семинара в ЛВЭ и ЛЯП. Пропагандист А. Г. Зельдович руководил семинаром «Экономическая теория и организация труда», пропагандист Ю. Н. Денисов — «Экономика — организация и методы управления».

Эти семинары работают уже несколько лет и вызывают положительные отзывы, постоянный интерес участников к рассматриваемым проблемам.

Два семинара работали 2 семинара в ЛВЭ и ЛЯП. Пропагандист А. Г. Зельдович руководил семинаром «Экономическая теория и организация труда», пропагандист Ю. Н. Денисов — «Экономика — организация и методы управления».

Эти семинары работают уже несколько лет и вызывают положительные отзывы, постоянный интерес участников к рассматриваемым проблемам.

В ОИМУ на всех семинарах с докладами выступали ведущие научные работники и инженеры отеля. В заключение каждого занятия В. П. Саранцев делал обобщение, тесно увязывая изучаемую тему с задачами, которые необходимо решать отдельно, что, безусловно, оказывало положительное влияние на решение задач, стоящих перед ОИМУ. И как результат, социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС

(Окончание на 4-ой стр.).

„Нейтрин-71“ на ударной комсомольской

грамотами штаба и треста МОС-8, благодаря за труд. Отмечены наше лучшие бригады — Леонид Гусев, Владимир Матрушова, Виктор Столинского. За ударную работу нам вручены медали МК ВЛКСМ и памятный выплата от горняков. Более высокие награды, такие как грамоты Московского областного комитета ВЛКСМ, Дубенского горкома комсомола, знаки ЦК ВЛКСМ были вручены нам 5 июня на торжественном вечере.

В 15.00 под дружинные «ура» мы на автобусе отправляемся домой, в нашу родную Дубну.

Когда месяца напряженного труда уже позади, хочется припомнить пережитое. Испытание моральных и физических сил начались с первого дня пребывания на стройке. Восемь наших отрядных бригад трудились на самых различных участках строительства. Погрузо-разгрузочные, земляные, плотницкие, монтажные работы — вот далеко не полный перечень того, что приходилось выполнять нашим ребятам. В начале было очень трудно, не хватало опыта, а многие только на стройке впервые взялись в руки лопаты, топоры, пилы. Но никто не жаловался, старались

побыстрее освоиться, и уже через несколько дней втянулись в общий ритм стройки. Лозунг «Не пытайся» был в действии.

В отряде развернулось социалистическое соревнование между бригадами. Итоги подводились на заседаниях нашего бюро ВЛКСМ ежедневно. Кроме выработки учитывалася общественная активность в бригаде, производственная и общественная дисциплина, участие в культурмассовых и спортивных мероприятиях. Лучшим бригадам вручались переходящие вымпеля, ими награждались и два лучших рабочих отряда. Равнодушных к соревнованию не было. Ход соревнований освещался в таблицах и графиках. Каждый старался работать лучше, делать все, чтобы его бригада заняла призовое место. Особенно хотелось отметить Володю Матрушова, Валерия Кудасова, Виктора Столинского, Людмилу Кошелеву, Тамару Старчикову, Людмилу Грибкову, Анатолия Котова, Николая Кружикова, Сергея Костылеву, Виталия Иванова, Александра Анисченко, Михаила Марчуно, Леонида Гусева, Бориса Гладкова, Геннадия Полозова, Анатолия Носова, Надежду Шайкову, Володю Рыкова, Виктора Лощакова и многих других, кто славно поработал и побывал в районе Кунчики, дачи, где А. П. Чехов писал свой «Вишневый сад». В отряде проводились спортивные состязания, турниры по шахматам, домино, выпускались газеты, сатирические листки. Проводилась волейболистами соревнования в футболе с командой поселка Селятино. Наши ребята проигрывали, но дрались за честь отряда, как львы. Единственный отважный гол в ворота соперников забил Миша Маруя.

В субботу 22 мая был проведен внутриотрядной КВН, победила дружба. В этот же день состоялся торжественный вечер именинников, за здоровье которых мы дружно подняли полные стаканы... кофеира.

Однажды к нам приехали студенты театра-студии МХАТ. Приветственный плакат, широкая «коровья» дорожка из словес, пахнущих хвойой, веток, столовая, переоборудованная под маленький филиал МХАТа, где так мы встречали наших гостей. Их прекрасное выступление, хорошая игра были по достоинству оценены благодарными дубненцами и гостями из других отрядов.

22 мая весь наш отряд работал на субботнике, средства от которого пошли на строительство памятника освободителям города Наро-Фоминска.

Отзывы мастеров и начальников участков о дубненцах — самые положительные. Своей дисциплинированностью и организованностью представители нашего отряда выделялись среди других отрядов. Марку Дубны, марку славного прошлого отряда ребята держали на высоте.

Л. АМАНЯН, командир отряда «Нейтрин-71».
А. ВОЛЫНЬ, комиссар отряда.

В субботу 22 мая был проведен внутриотрядной КВН, победила дружба. В этот же день состоялся торжественный вечер именинников, за здоровье которых мы дружно подняли полные стаканы... кофеира.

Однажды к нам приехали студенты театра-студии МХАТ. Приветственный плакат, широкая «коровья» дорожка из словес, пахнущих хвойой, веток, столовая, переоборудованная под маленький филиал МХАТа, где так мы встречали наших гостей. Их прекрасное выступление, хорошая игра были по достоинству оценены благодарными дубненцами и гостями из других отрядов.

22 мая весь наш отряд работал на субботнике, средства от которого пошли на строительство памятника освободителям города Наро-Фоминска.

Отзывы мастеров и начальников участков о дубненцах — самые положительные. Своей дисциплинированностью и организованностью представители нашего отряда выделялись среди других отрядов. Марку Дубны, марку славного прошлого отряда ребята держали на высоте.

Л. АМАНЯН, командир отряда «Нейтрин-71».
А. ВОЛЫНЬ, комиссар отряда.

Кандидаты в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся

**ДМИТРИЕВСКИЙ
Виталий Петрович**



Виталий Петрович ДМИТРИЕВСКИЙ родился в 1924 году в селе Ночеток Чугуевского района, Харьковской области в семье служащего.

После окончания Днепропетровского индустриального рабфака и Запорожского авиационного техникума учился в Московском авиационном институте, а затем в Московском инженерно-физическом институте, который окончил с отличием в 1949 году. Работал инженером, научным сотрудником, старшим научным сотрудником Института ядерных проблем Академии наук СССР.

ЗАКОНЧИЛСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД В СИСТЕМЕ ПАРТПРОСВЕЩЕНИЯ

(Окончание. Начало на 2-ой стр.)

выполнены успешно, коллектив занял I место среди лабораторий ОИЯИ с присуждением переходящего Красного знания.

На семинаре под руководством пропагандиста А. Д. Кириллова по теме «В. И. Ленин о непримиримости коммунистической и буржуазной идеологии и обострение идеологической борьбы в современных условиях» в течение года выступали с докладами почти все участники.

Большой популярностью среди слушателей ЛВЭ пользуется семинар под руководством пропагандиста Э. О. Окунова. В этом учебном году на занятиях рассматривались социологические и экономические проблемы науки.

Стало обычным, что на занятиях этого семинара присутствуют многие сотрудники ЛВЭ, не являющиеся его постоянными участниками.

Несколько семинаров работали по теме «Актуальные проблемы современности» (пропагандисты К. И. Семина, Р. М. Мурядян, И. В. Сизов, В. Н. Рыбакова) и 4 методологических семинара.

Самостоятельно изучали марксистско-ленинскую теорию по индивидуальным планам 103 коммуниста. Наибольшее число коммунистов, занимающихся по индивидуальным планам, работает в ЛВЭ и Управлении ОИЯИ. Контроль за их работой возложен на партбюро этих организаций.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 8 ИЮНЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. Цветное телевидение. 10.15 — Для дошкольников и младших школьников, «Дядя Степа и другие». 10.45 — Фильм «детям», «Морской охотник». Художественный фильм. 11.55 — «Грифона и человека». Научно-познавательная программа. 12.40 — «Музикальный кинотеатр». Передача ведет Э. Беляева. (Повторение программы от 6 июня). 13.10 — Цветное телевидение. «Народное искусство Украины». Передача из Киева. 13.40 — Новости. 16.45 — Программа передач. 16.50 — Новости. 17.00 — «Объектив». Передача для кинолюбителей. Трансляция из Ростова-на-Дону. 17.30 — Концерт. 17.45 — «Человек и закон». Ведет передачу доктор юридических наук, профессор Ю. М. Ткачевский. 18.00 — Новости. 18.05 — Для школьников. «В Музикальной стране». 18.30 — «Ленинградский университет миллионов». «Марксизм-ленинизм о формировании коммунистического мировоззрения». 19.00 — «Знакомство с оперой». П. И. Чайковский — «Иоланта». Спектакль Ленинградского государственного академического Большого театра оперы и балета. Трансляция из Ленинграда. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Страницы истории советского кино». «Учителя». Художественный фильм. 23.15 — «Лягушарные дела мастера». Телевизионный очерк. Передача из Калининграда. 23.45 — Новости. Программа передач.

СРЕДА, 9 ИЮНЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для дошкольников и младших школьников. «Городок-малышок». Передача из Оренбурга. Цветное телевидение. 10.45 — «Разговор у картины». «Художники Башкирии». 11.10 — «Евгений Онегин». Фильм Союза ССР. По окончании — Концерт. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.00 — Заключительный вечер Всесоюзного Пушкинского праздника поэзии. По окончании — Новости. Собрание избирателей Фрунзенского избирательного округа г. Москвы. Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. А. Н. Косягином. Трансляция из Государственного

академического Большого театра опера. 12.55 — Новости. 16.55 — Программа передач.

ЧЕТВЕРГ, 10 ИЮНЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — Новости. 10.15 — Для дошкольников. Концерт-очерк о детском хореографическом группе при Государственном ансамбле народного танца. Цветное телевидение. 10.50 — «Часы капитана Эрикса». Художественный фильм. 12.10 — Эстрадный концерт. Передача из Киева. 12.40 — Новости. 16.55 — Собрание избирателей Ленинградского избирательного округа г. Москвы. Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Н. В. Подгорным. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. По окончании — Концерт. 20.30 — «Время». Информационная программа. 21.00 — А. П. Штейн — «Океан». Спектакль Центрального театра Советской Армии. 23.15 — Концерт симфонической музыки. Передача из Ленинграда. 23.45 — Новости. Программа передач.

К СВЕДЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ

Отдел народного образования Дубенского горисполкома извещает родителей, что на основании Закона о всеобщем образовании все дети, которым до 1 сентября или в сентябре 1971 года исполняется 7 лет, подлежат обучению в школе.

Институтская часть города разбита на четыре микрорайона, что соответствует числу общеобразовательных школ в этой части города.

Микрорайоны школ следующие:

Школа № 4 — улицы Моховая, Вавилова, Инженерная, Комсомольская, Векслера до дома № 18, Сосновая, Ново-зодчих, Колхозы.

Школа № 6 — улицы Мицурина (дома №№ 1, 5, 7, 9), Мира, Ленинградская (дома №№ 11, 13, 17, 20, 22, 24, 26, 28, 30), Курчатова, Советская, Александровка, Дружбы, 8 марта.

Школа № 8 — улицы Ленинградская (остальные дома), Мичуринская (остальные дома),

ссылаемости.

Всем партийным, комсомольским и общественным организациям не проводить по вторникам (в дни занятий) никаких общественных мероприятий.

Работа методического совета в 1970-71 учебном году в основном сводилась к посещению занятий. В будущем учебному году будем стремиться обращать больше внимания на решение методических задач, обсуждение методического ведения занятий, практиковать семинары и встречи пропагандистов каждого звена.

Партбюро следует в течение учебного года с большим вниманием относиться к занятиям в системе партийной учебы. В течение прошедшего учебного года вопрос о ходе партийной учебы был заслушан на бюро партбюро организаций ЛЯП, ОНМУ, Управления. В ЦЭМ были вынуждены рассмотреть этот вопрос в связи со срывом занятий.

Партбюро КПСС в ОИЯИ 15 апреля заслушал и обсудил вопрос «О состоянии партийной учебы в ЛЯП и Управлении».

Практика показывает, где партийные организации с должным вниманием относятся к партийной учебе, там выше и качество учебы и идеино-политическое воспитание коллектива.

Л. ЖИДКОВА,
зав. кабинетом политического просвещения при парткотке КПСС в ОИЯИ.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

8 июня

Кино детям «Начальник Чукотки». Начало в 16 часов.

Художественный фильм «Только погибший ответят» (Польша). Начало в 19 и 21 час.

Концерт камерной музыки. Начало в 20 час. (Малый зал).

9 июня

Художественный фильм «В лазуревой степи». Начало в 19 и 21 час.

10 июня

Кино детям. Мультфильмы. Начало в 16 часов.

Литературное объединение сообщает: в четверг 10 июня в ДК «Октябрь» состоится очередное заседание.

Начало в 19.30
Приглашаются все желающие.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Всесоюзный пушкинский праздник поэзии

Традиционным стал в Советской стране Всесоюзный пушкинский праздник поэзии, приуроченный ко дню рождения великого родоначальника нашей национальной литературы и современного литературного языка. Этот праздник чествования Пушкина проходит в пушкинских местах страны.

На праздник призывают представители литературы созидающих советских республик, зарубежные гости из многих стран Европы, Азии, Африки и Америки, под сень михайловских щитов собираются тысячи любителей пушкинского стиха.

Они несут святую народную любовь поэту, чей неподкупный голос «был ях русского народа», чьи творения проникнуты высоким гуманизмом, просветлены верой в нравственные силы человека, в творческие силы народа.

Уже более ста лет поэзия

четвертого тура первенства области по футболу институтские футбольисты встречаются на своем поле с командой из города Дмитрова метко поразили цель, взяла у дмитровчан шесть очков из шести возможных.

Первыми добились успеха самые юные футболисты. Правда, победа мальчишкам далаась с большим трудом, хотя преимущество было заметным. У команды нет еще такого слаженного игрового рисунка, которым обычно владеют институтские спортсмены. Результат встречи 2:1 в пользу дублинейцев.

Немного лучше сыграли юноши, правда, пока и у них нет сырьего энсамбля и взаимопонимания. Счет открыли хозяева поля, вскоре гости сравняли его. До перерыва мяч еще дважды побывал в воротах дмитровчан. После отдыха дублинецы обменялись голами, окон-

чательный итог поединка 4:2 в пользу футбольистов Института.

Порадовал игрой мужская команда. Ребята играли дружно, самоотверженно, с большим задором и энтузиазмом, счет 2:0 не соответствует соотношению сил. Наша футбольисты имели большое игровое и территориальное преимущество и имели по крайней мере еще 3-4 момента для взятия ворот. Для любителей статистики сообщаем результаты встреч этих соперников в предыдущие годы.

Мужчины Института сыграли с Дмитровым в 1964 г. — 1:1 и 0:1; в 1965 году — 4:0 и 0:1; в 1967 г. — 1:1 и 2:1.

В нашей команде хорошо сыграли только что прибывшие из Советской армии Н. Жуков и А. Решетов.

Т. ХЛАПОНИН.

Редактор А. М. ЛЕОНТЬЕВА

В паринмахерскую № 3 (левобережная часть города) требуется (временно) **кассир с окладом 62 руб. 50 коп.**

Обращаться по адресу: ул. Ленинградская, дом 1, контора паринмахерских. Тел. 4-81-05.

В Дубне по ул. Комсомольской, дом 5-а (помещение ателье проката № 2) открыт пункт по приему обуви в ремонт.

Приемный пункт работает ежедневно, кроме четверга, с 15.30 до 19 часов. В воскресенье — с 10 до 16 часов.

Для детей-семилеток подлежат обучению в той школе, в микрорайоне которой они проживают.

Школа № 9 — улицы 50-летия комсомола, Дачная и Дачная переулок, Заречная и Заречный переулок, Леонова, Интернациональная, Молодежная, Жолио-Кюри; Юркино.

Школа № 4 — улицы Мухоморова, Вавилова, Инженерная, Комсомольская, Векслера до дома № 18, Сосновая, Ново-зодчих, Колхозы.

Школа № 6 — улицы Мичуринская (дома №№ 1, 5, 7, 9), Мира, Ленинградская (дома №№ 11, 13, 17, 20, 22, 24, 26, 28, 30), Курчатова, Советская, Александровка, Дружбы, 8 марта.

Школа № 8 — улицы Ленинградская (остальные дома), Мичуринская (остальные дома),

отдел жилищно-коммунального хозяйства срочно требуются

на постоманию, временному работе по совместительству:

печники-плакатуры со сделкой оплатой труда;

слесари-сантехники по эксплуатации системы отопления

и водопровода с окладом 78-81 руб. в месяц;

разнорабочие с окладом 72 руб. в месяц.

За справками обращаться по адресу: ул. Курчатова, дом 28, отдел кадров ОЖХ.

АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРИГЛАШАЕТ «АРХИМЕД»

Доводится до сведения всех желающих заниматься плаванием, что в плавательном бассейне «Архимед» открыта продажа абонементов на июль-август 1971 года.

Продажа абонементов производится по вторникам, средам, четвергам, пятницам с 14 до 18 часов.

Для приобретения абонементов необходимо иметь при себе фотот-

о и уплатить 50 коп.

За справками обращаться по телефонам: 4-84-82; 4-83-21.

Адрес редакции: гор. Дубна, Жолио-Кюри, дом 8 (второй этаж). Телефоны: редактор 4-32-81, общий 4-75-23. Дни выхода газеты: вторник и пятница, 8 раз в месяц.

заказ 1950

Дубенская типография Управления по печати исполнения Московского областного Совета депутатов труда и